

Noticias Sobre Política Pierden Interés en EE.UU.

La desilusión del ciudadano norteamericano es notoria después de la guerra de Vietnam y del escándalo de Watergate, según lo manifestó el doctor George Reedy, periodista, sociólogo, profesor y político estadounidense. La aseveración la hizo en conferencia que dijo en el auditorio de la Embajada de los Estados Unidos, ayer a partir de las diez y media de la mañana. El Dr. Reedy conoce la política washingtoniana como pocos, conforme aserto de sus presentadores. Expuso que la guerra de Vietnam hizo ver al pueblo de los Estados Unidos que su país no puede hacerlo todo. La guerra de Vietnam destruyó la idea de que los norteamericanos pueden hacer lo que quieren, repitió.

Vice-Presidencia y, finalmente, a la Casa Blanca. Se informó que debido a haber alternado su carrera de periodista activo con su trabajo en el gobierno, hace de él una persona altamente calificada para hablar de Comunicaciones y de Política, máxime hoy que está a punto de iniciarse un nuevo período presidencial en su patria. El señor Reedy aseguró que se han escrito millones de palabras sobre política en esta última campaña Carter-Ford, y que estas

no fueron leídas por el grueso del público estadounidense, precisamente porque se ha perdido el interés en el desarrollo político, como consecuencia de la desilusión relatada al principio. Esta campaña presidencial última fue únicamente una competencia de eliminación, distinta de las pasadas en que el interés del público fue mayor, dijo. DE QUIEN ES LA CULPA El asunto Watergate se da la —Favor pase a la Pág. 21.



UNIDAD DE LOS SALVADOREÑOS. El Presidente Molina durante las visitas que realizó ayer a Correos, direcciones generales de Hacienda, Imprenta Nacional y Diario Oficial dijo que uno de los esfuerzos de su gobierno ha sido la unidad de los salvadoreños. Le acompaña el coronel Tito Livio Guillén, de Correos.

Unidad de Salvadoreños ha Sido Preocupación del Gobierno: Molina

“Una de las grandes preocupaciones de mi gobierno ha sido la unidad de los salvadoreños, para que juntos nos esforcemos por elevar la preparación intelectual de nuestros compatriotas, así como mejorar las condiciones de vida de todos los salvadoreños”. Lo anterior lo dijo el Presidente Molina al visitar varias oficinas públicas ayer en la mañana, entre las cuales estuvo en el Correos, Ministerio de Hacienda, Imprenta Nacional y Diario Oficial. En sus intervenciones, el mandatario hizo un historial socio-político y económico de la presente administración. Dijo que el sistema

de gobierno móvil fue concebido para establecer la comunicación personal y directa con las comunidades del país, conceptos que entraron en juego para estructurar la frase “definición, decisión y firmeza”, para proyectar la imagen del gobierno con el lema de la Transformación Nacional y la Defensa del sistema democrático e institucional. Molina enfatizó que para llevar al país por las rutas del desarrollo había sido necesario modernizar las estructuras de la Nación, por medio de organismos como el

—Favor pase a la Pág. 26.

WATERGATE

Reedy es un viejo periodista, colaborador del New York Times, Los Angeles Time Syndicate, Intellectual Digest, New Republic, Nation, Look Magazine y otros. Es autor de libros: ¿Quién llevará nuestra lucha? (1969). El Crepúsculo de la Presidencia (1970); y La Presidencia en flujo (1973) Hoy es decano de la Escuela de Periodismo de la Universidad Marquette.

Después del escándalo de Watergate el estadounidense recibió un golpe como nunca, se sintió desorientado. Y es que para el norteamericano el Presidente de la nación representa la unidad de la misma.

El jefe del gobierno, para el norteamericano, no es simplemente el administrador de la cosa pública, el gobernante, es algo más, es la unión de aquel país. De ahí la desilusión, resultante de darse cuenta el estadounidense de que su presidente andaba en malos manejos.

Actualmente hay desorientación política en Estados Unidos, dijo, y quien no reconozca tal aserto, es porque desconoce a los estadounidenses y a los EE.UU., indicó.

LA CAMPANA PRESIDENCIAL ULTIMA

Reedy fue asistente de Lindon B. Johnson, desde el Senado hasta la

CURSOS EN NUESTRO PAIS

El evento regional, permitirá a

Cámaras de Comercio de C.A. se Reunirán en San Salvador

“La América Central Hoy... Mañana”, es uno de los temas que se abordarán en la Primera Reunión de las Cámaras de Comercio de Centro América que se llevará a cabo el 28 y 29, en el Hotel Camino Real de esta capital. La Cámara Americana de Comercio de El Salvador, será el anfitrión de este evento en el que estarán presentes los presidentes y directores ejecutivos de las Cámaras Americanas de Guatemala, Costa Rica, Nicaragua, El

Salvador y representantes de Honduras y Panamá. Por su parte, se dijo que el presidente de las Cámaras Americanas de Comercio de América Latina, señor Patrick Hughson, de la República Americana y el Director Ejecutivo, señor Keith Miceli, de la misma organización con sede en Washington, D.C., serán huéspedes de honor. Se afirmó que los asistentes a esa reunión discutirán áreas de interés común.

Proyectan Carretera Entre Tonacatepeque y San Martín

Una carretera pavimentada entre Tonacatepeque y San Martín que enlace con la ya existente entre la primera ciudad con la Troncal del Norte, es el objetivo central del Consejo Municipal de Tonacatepeque que preside el señor Javier de Jesús Rivera. Lo anterior se dio a conocer en la sesión del llamado Consejo de Asistencia Intermunicipal, realizado en Tonacatepeque, con la asistencia de los alcaldes de doce poblaciones del área metropolitana. Al alcalde Rivera solicitó la cooperación de sus colegas, para reforzar su petición a las autori-

dades superiores; asimismo pidió apoyo para su petición en el sentido de que se construya y equipe el Centro Penal del Distrito Judicial, cuyo financiamiento ya está previsto en el Presupuesto General de la Nación; lo mismo que la instalación completa del sistema de alcantarillado y colectores de aguas lluvias. La carretera, según ha informado el alcalde, promovería positivamente el comercio con Tonacatepeque y además se contribuiría a descongestionar el tránsito por la Carretera Panamericana.

Transportistas Normalizan Tráfico por Puerto Potosí

Después de nueve días de paralizado el transporte de carga a través del transbordador a causa del recargo de 16 córdovas por tonelada que había impuesto Nicaragua, los transportistas salvadoreños acordaron reanudar los embarques. El comunicado de la Asociación Salvadoreña de Empresarios del Transporte de carga dice: “Los transportistas salvadoreños, acordaron reanudar los embarques a través del Ferry El transporte de carga, fue paralizado desde el 1º del corriente mes, debido a disposiciones de las

autoridades portuarias de Nicaragua de imponer un recargo de 16 córdovas por tonelada de peso o 40 pies cúbicos de volumen a toda mercadería en tránsito por el embarcadero de Potosí. La Asociación Salvadoreña de Empresarios del Transporte de Carga, ASETCA, planteó a nivel de Empresa Privada y Gobierno, el problema y a este nivel, como es del conocimiento de todos, se analiza cuantitativamente la desventaja del comerciante, industrial y transportistas de carga —Favor pase a la Pág. 26.

Adiestramiento Sobre Rescate Reciben Voluntarios de Cruz Roja

En nuestro país se realizará dentro de pocos meses un curso a nivel centroamericano de adiestramiento para rescate en altas montañas y supervivencia en la selva para socorristas de las asociaciones de la Cruz Roja de la región. Participarán como instructores elementos de alta experiencia en este campo de nuestro país y de los otros participantes. Este curso regional fue acordado recientemente en la Reunión de Presidentes y Seminarios Técnicos de Cruz Roja, efectuada en Managua, Nicaragua.

los socorristas de la Cruz Roja Salvadoreña fundamentar sus conocimientos, adquiridos en dos cursos sobre el mismo campo. Un curso lo efectuó la Cruz Roja Salvadoreña a nivel metropolitano capitalino y el segundo, a nivel nacional y lo concluyó el domingo pasado. Este segundo curso fue dirigido por José David Cruz, Juan Antonio Sibrán y Remberto Barahona, quienes ya tienen experiencia internacional en este tipo de rescate. Los socorristas fueron evaluados en el rescate de “víctimas” en los desfiladeros de la Puerta del Diablo y además, fueron sometidos a múltiples pruebas, como subsistir sin alimentos y durante muchas —Favor pase a la Pág. 26.



RESCATE DE “VICTIMA”. Socorristas de la Cruz Roja Salvadoreña concluyeron su curso sobre rescate en montañas y supervivencia en la selva, realizado durante seis meses. Este es el segundo curso organizado por Cruz Roja y el primero a nivel nacional. Participaron cuarenta socorristas bajo la dirección de tres instructores especializados en el extranjero. Esta foto muestra un momento de la evaluación del trabajo. (Foto de Alfaro).